10

11

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

3

Klemmhebel, Spannhebel

ERX.

iNox I
stamcess| | ROHS a l
STEEL -30°

Verstellbare Klemmbhebel
Kunststoff Thermoplast

GRIFFKORPER
Glasfaserverstarkter Polyamid (PA)-Thermoplast, in Elecolors-
Farben, matt.

DRUCKKNOPF
Elecolors Farben, glanzend

STANDARDAUSFUHRUNGEN

Innenteil: glasfaserverstarkter Kunststoff Thermoplast, schwarz, mit

Randelung; Ruckstellfeder Edelstahl 1.4319

- ERX-B: Buchse Messing, Gewinde-Sackloch

- ERX-SST: Buchse, Edelstahl 1.4305, Gewinde-Sackloch

- ERX-p: Gewindestift Stahl, verzinkt, abgerundetes Ende nach UNI
947 :1S0O 4753 (siehe Technische Daten).

- ERX-SST-p: Gewindestift, Edelstahl 14305, abgerundetes Ende
nach UNI947 :1SO 4753 (siehe Technische Daten).

FUNKTIONEN UND ANWENDUNGEN

Besonders geeignet wenn der Drehwinkel wegen Platzmangel
begrenztist.

Im Vergleich zu anderen Klemmhebeln mit Metall-Halteschrauben
bietet dieser:

- absolute elektrische Isolation

- keine sichtbaren Stahlteile, die rosten konnten

- komfortable Handhabung.

WIDERSTANDSFAHIGKEIT

Verstellbare Klemmhebel werden fur haufig wiederkehrende
Spannvorgange eingesetzt.

Die Belastbarkeit (z.B. bei wiederholtem Festziehen) des Griffs ist
besonders wichtig - speziell die Belastbarkeit der Verzahnung welche
die Anziehkraft vom Griff zum Gewindeelement (Buchse oder Stift)
Ubertragt.

Fur die GroBe ERX.78 wurden umfangreiche Dauerversuche
angestellt. Aus dem nebenstehenden Schaubild ist zu entnehmen,
dass der Hebel z.B. bei einer Spannkraft von 490 N (aufgebracht am
Hebelende) 100.000 Spannvorgéange ohne weiteres "aushalt".

Durch den speziell glasfaserverstarkten Kunststoff Thermoplast,
widerstehen die verstellbaren Klemmhebel Belastungswerte, welche
viel héher sind als jene, die unter normalen Arbeitsbedingungen
entstehen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

Zum Spannen den Hebel anheben um die Verzahnung zu I6sen und in
die Ausgangsstellung ziehen. Durch Loslassen rastet der Hebel dank
der Ruckstellfeder wieder automatisch in die Verzahnung ein.

ERX-B

aa
1 2/2025 €elesa+Ganter

00000
ERGOSTY | E® stuttgart BN

Anzahl der Klemmvorgange
160.000

140.000 \\
120.000 \
100.000

80.000

60.000 \
40.000

20.000

400 450 500 550 600 650 700N

9%
%
4
RN,
-AVAYS

Y

SV

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



2/10

ERX. Verstellbare Klemmhebel
*Ergénzen mit Farbcode: 233061-C2 ERX.30 B-M3-C2
I c1 C2 C3 C4 C5 ce [N c17
¥l RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERX-B
Anzahl
Code Artikelnummer R det L D H H: h ht h2 h3 di L der {2
Zdhne
233061-* ERX.30 B-M3-* 30 M3 375 15 30 335 6 29.5 6 23 12 9 18 8
233066-* ERX.30 B-M4-* 30 M4 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 8
233071-* ERX.30 B-M5-* 30 M5 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 7
233076-* ERX.30 B-M6-* 30 M6 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 6
233101-* ERX.44 B-M5-* 44 M5 52 16 325 36 10 295 6 25 12 11 18 10
233106-* ERX.44 B-M6-* 44 M6 52 6 325 36 10 295 6 25 12 11 18 10
233131-* ERX.63 B-M6-* 63 M6 725 19 43 47 16 375 8 345 15 135 20 21
233136-* ERX.63 B-M&8-* 63 M8 725 19 43 47 13 375 8 345 15 135 20 20
233141-* ERX.63 B-M10-* 63 MIO 725 19 43 47 13 375 8 345 15 135 20 19
233151-* ERX.78 B-M8-* 79 M8 915 245 54 58 20 47 12 44 19 16 24 46
233156-* ERX.78 B-M10-* 79 MIO 915 245 54 58 18 47 12 44 19 16 24 44
233161-* ERX.78 B-M12-* 79 M12 915 245 54 58 17 47 12 44 19 16 24 43
233171-* ERX.95 B-M10-* 95 MI0O 108 26 645 69 20 545 13 53 215 18 26 52
233176-* ERX.95 B-M12-* 95 MI12 108 26 645 69 20 545 13 53 215 18 26 51
233181-* ERX.95 B-M14-* 95 M4 108 26 645 69 20 545 13 53 215 18 26 50
233211-* ERX.108 B-M12-* 108 M1z 123 30 655 70 20 545 11 525 25 20 28 60
233216-* ERX.108 B-M14-* 108 M4 123 30 655 70 20 545 11 525 25 20 28 59
233221-* ERX.108 B-M16-* 108 Mle 123 30 655 70 22 545 11 525 25 20 28 58
*Erganzen mit Farbcode: 233061-C2-C1 ERX.30-C2-B-M3-C1
Cc2 c4 [Nics I ce Cc17
'l RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERX-B
Anzahl
Code Artikelnummer R deH L D H Hi h h1 h2 h3 d I der 42
Zahne
233061-*-C1 ERX.30-*-B-M3-C1 30 M3 375 15 30 335 6 29.5 6 23 12 9 18 8
233066-*-C1 ERX.30-*-B-M4-C1 30 M4 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 8
233071-*-C1 ERX.30-*-B-M5-C1 30 M5 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 7
233076-*-C1 ERX.30-*-B-M6-C1 30 M6 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 6
233101-*-C1 ERX.44-*-B-M5-C1 44 M5 52 16 325 36 10 295 6 25 12 1 18 10
233106-*-C1 ERX.44-*-B-M6-C1 44 M6 52 16 325 36 10 295 6 25 12 11 18 10
233131-*-C1 ERX.63-*-B-M6-C1 63 M6 725 19 43 47 16 375 8 345 15 135 20 21
233136-*-C1 ERX.63-*-B-M8-C1 63 M8 725 19 43 47 13 375 8 345 15 135 20 20
233141-*-C1 ERX.63-*-B-M1-C1 63 MO 725 19 43 47 13 375 8 345 15 135 20 19
233151-*-C1 ERX.78-*-B-M8-C1 79 M8 915 245 54 58 20 47 12 44 19 16 24 46
233156-*-C1 ERX.78-*-B-M10-C1 79 MIO 915 245 54 58 18 47 12 44 19 16 24 44
233161-*-C1 ERX.78-*-B-M12-Cl 79 M12 915 245 54 58 17 47 12 44 19 16 24 43
233171-*-C1 ERX.95-*-B-M10-C1 95 MIO 108 26 645 69 20 545 13 53 215 18 26 52
233176-*-C1  ERX.95-*-B-M12-C1 95 M12 108 26 645 69 20 545 13 53 215 18 26 51
233181-*-C1  ERX.95-*-B-M14-C1 95 M14 108 26 645 69 20 545 13 53 215 18 26 50
233211-*-C1  ERX.108-*-B-M12-C1 108 M2 123 30 655 70 20 545 11 525 25 20 28 60
233216-*-C1  ERX.108-*-B-M14-Cl 108 M4 123 30 655 70 20 545 11 525 25 20 28 59
233221-*-C1  ERX.108-*-B-M16-C1 108  Ml6 123 30 655 70 22 545 11 525 25 20 28 58
Eéss:pﬁgg1_%:’;/;E’:rpzrg\iahtueﬁggi.Rkjtctztlen'\v/:ﬁfrer:?t‘téieHenangabe ele‘aﬁ»Gan‘term 272025 2

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

3

Klemmhebel, Spannhebel



10

11

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

3

Klemmhebel, Spannhebel

3710

ERX. Verstellbare Klemmhebel
R
£ e
_L_ U
(I - liii i
o] = el
) |
T L
*Ergénzen mit Farbcode: 235071-C2 ERX.30 SST-M5-C2
I c1 c2 c3 cs INcs I ce NN c17
Fl RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERX-SST STAINLESS STEEL
Anzahl
Code Artikelnummer R deH L D H Hi1 h h1 h2 h3 di I der
Zahne
235069-* ERX.30 SST-M3-* 30 M3 375 15 30 335 6 29.5 6 23 12 9 18 8
235070-* ERX.30 SST-M4-* 30 M4 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 8
235071-* ERX.30 SST-M5-* 30 M5 375 15 30 335 6 295 6 23 12 ©) 18 8
235076-* ERX.30 SST-M6-* 30 M6 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 6
235101-* ERX.44 SST-M5-* 44 M5 52 6 325 36 6 295 6 25 12 11 18 1
235106-* ERX.44 SST-M6-* 44 M6 52 6 325 36 10 295 6 25 12 11 18 10
235131-* ERX.63 SST-M6-* 63 M6 725 19 43 47 12 375 8 345 15 135 20 22
235136-* ERX.63 SST-M&-* 63 M8 725 19 43 47 13 375 8 345 15 135 20 20
235151-* ERX.78 SST-M8-* 79 M8 915 245 54 58 13 47 12 44 19 16 24 46
235156-* ERX.78 SST-M10-* 79 MIO 915 245 b4 58 17 47 12 44 19 16 24 44
235176-* ERX.95 SST-M12-* 95 Ml12 108 26 645 69 20 545 13 53 215 18 26 52
235191-* ERX.108 SST-M12-* 108 M12 123 30 655 70 20 545 11 525 25 20 28 60
*Erganzen mit Farbcode: 235071-C2-C1 ERX.30-C2-SST-M5-C1
C2 c3 c4 I cs ce [N c17
'l RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERX-SST STAINLESS STEEL
Anzahl
Code Artikelnummer R den L D H H1 h h1 h2 h3 di I der
Zahne
235069-*-C1 ERX.30-*-SST-M3-C1 30 M3 375 15 30 335 6 295 6 23 12 9 18 8
235070-*-C1 ERX.30-*-SST-M4-C1 30 M4 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 8
235071-*-C1 ERX.30-*-SST-M5-C1 30 M5 375 15 30 335 6 29.5 6 23 12 9 18 8
235076-*-C1 ERX.30-*-SST-M6-C1 30 M6 375 15 30 335 10 295 6 23 12 9 18 6
235101-*-C1 ERX.44-*-SST-M5-C1 44 M5 52 6 325 36 6 295 6 25 12 11 18 11
235106-*-C1 ERX.44-*-SST-M6-C1 44 M6 52 6 325 36 10 295 6 25 12 11 18 10
235131-*-C1 ERX.63-*-SST-M6-C1 63 M6 725 19 43 47 12 375 8 345 15 135 20 22
235136-*-C1 ERX.63-*-SST-M&-C1 63 M8 725 19 43 47 13 375 8 345 15 135 20 20
235151-*-C1 ERX.78-*-SST-M8-C1 79 M8 915 245 54 58 13 47 12 44 19 16 24 46
235156-*-C1 ERX.78-*-SST-M10-C1 79 MIO 915 245 b4 58 17 47 12 44 19 16 24 44
235176-*-C1 ERX.95-*-SST-M12-C1 95 Ml12 108 26 645 69 20 545 13 53 215 18 26 52
235191-*-C1 ERX.108-*-SST-M12-C1 108 MI12 123 30 655 70 20 545 11 525 25 20 28 60

3 2/2025

aa
€elesa+Ganter

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



4/10

ERX. Verstellbare Klemmhebel
R ERX-p
\
= ol — ‘ -
2 | 2 =
& ! L
— ‘ o~
. o
1l
d
*Erganzen mit Farbcode: 234001-C2 ERX.30 p-M5x10-C2
-l I c1 c2 c3 c4 INcs N co Imm
ERX ¥l RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
-p
Anzahl
Code Artikelnummer R deg L D H Hi h h2 h3 di 1 1 der §2
Zahne
234001-* ERX.30 p-Mbx10-* 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 10 9 18 6
234006-* ERX.30 p-Mbx16-* 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 16 9 18 6
234011-* ERX.30 p-Mbx20-* 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 20 9 18 7
234016-* ERX.30 p-M6x10-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 10 9 18 8
234021-* ERX.30 p-M6x16-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 16 9 18 9
234026-* ERX.30 p-M6x20-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 20 9 18 10
234031-* ERX.30 p-M6x25-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 25 9 18 11
234036-* ERX.30 p-M6Xx30-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 30 9 18 12
234046-* ERX.30 p-M6x40-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 40 9 18 14
234101-* ERX.44 p-Mbx10-* 44 M5 52 16 325 36 295 6 25 12 10 11 18 11
234106-* ERX.44 p-Mbx16-* 44 M5 52 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 12
234111-* ERX.44 p-Mbx20-* 44 M5 52 16 325 36 295 6 25 12 20 11 18 13
234116-* ERX.44 p-M6x10-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 10 1 18 13
234121-* ERX.44 p-Mex16-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 14
234126-* ERX.44 p-M6x20-* 44 Me 52 16 325 36 295 6 25 12 20 1 18 15
234131-* ERX.44 p-Mox25-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 25 11 18 16
234136-* ERX.44 p-M6x30-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 30 11 18 17
234141-* ERX.44 p-M6X35-* 44 M6 B2 16 325 36 295 6 25 12 35 11 18 18
234146-* ERX.44 p-M6x40-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 40 11 18 19
234151-* ERX.44 p-M6x45-* 44 M6 B2 16 325 36 295 6 25 12 45 11 18 20
234159-* ERX.44 p-M8x16-* 44 M8 52 16 325 36 295 6 25 12 16 1 18 17
234161-* ERX.44 p-M8x20-* 44 M8 52 16 325 36 295 6 25 12 20 11 18 18
234163-* ERX.44 p-M8x25-* 44 M8 52 16 325 36 295 6 25 12 25 11 18 19
234301-* ERX.63 p-M6x10-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 10 135 20 28
234306-* ERX.63 p-M6x16-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 16 135 20 29
234311-* ERX.63 p-M6x20-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 30
234316-* ERX.63 p-M6x25-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 25 135 20 31
234321-* ERX.63 p-M6x30-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 32
234323-* ERX.63 p-M6x35-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 35 135 20 32
234326-* ERX.63 p-M6x40-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 32
234329-* ERX.63 p-M6x50-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 50 135 20 32
234333-* ERX.63 p-M8x16-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 16 135 20 32
234336-* ERX.63 p-M8x20-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 32
234341-* ERX.63 p-M8x25-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 25 135 20 34
234346-* ERX.63 p-M8x30-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 36
234351-* ERX.63 p-M8x35-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 35 135 20 38
234356-* ERX.63 p-M8x40-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 40
234361-* ERX.63 p-M8x45-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 45 135 20 41
234366-* ERX.63 p-M8x50-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 50 135 20 43
234371-* ERX.63 p-M8x60-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 60 135 20 46
234376-* ERX.63 p-M8x70-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 70 135 20 50
234378-* ERX.63 p-M8x80-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 80 135 20 50
234381-* ERX.63 p-M10x20-* 63 MO 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 40
234382-* ERX.63 p-M10x30-* 63 MO 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 43
234383-* ERX.63 p-M10x40-* 63 MIO 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 46
234385-* ERX.63 p-M10x50-* 63 MIO 725 19 43 47 375 8 345 15 50 135 20 50
234387-* ERX.63 p-M10x60-* 63 MIO 725 19 43 47 375 8 345 15 60 135 20 54

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.

(€G]
elesa+Ganter

2/2025

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

3

Klemmhebel, Spannhebel



10

11

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

3

Klemmhebel, Spannhebel

5710

ERX. Verstellbare Klemmhebel
*Erganzen mit Farbcode: 234498-C2 ERX.78 p-M8x20-C2
-| I c1 C2 [ox} C4 cs I ce N c17
Fl RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017

ERX-p
Code Artikelnummer R dg L D H H MW h h a1 n AZaNder g
234498-* ERX.78 p-M8x20-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 42
234501-* ERX.78 p-M8x25-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 25 16 24 43
234503-* ERX.78 p-M8x30-* 79 M8 0915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 44
234506-* ERX.78 p-M8x40-* 79 M8 0915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 48
234507-* ERX.78 p-M8x45-* 79 M8 0915 245 54 58 47 12 44 19 45 16 24 50
234509-* ERX.78 p-M8x50-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 52
234511-* ERX.78 p-M8x55-* 79 M8 0915 245 54 58 47 12 44 19 55 16 24 55
234513-* ERX.78 p-M8x60-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 60 16 24 57
234515-* ERX.78 p-M8x70-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 60
234516-* ERX.78 p-M10x20-* 79 MI1I0 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 58
234521-* ERX.78 p-M10x25-* 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 25 16 24 61
234526-* ERX.78 p-M10x30-* 79 MI0 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 64
234531-* ERX.78 p-M10x35-* 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 35 16 24 67
234536-* ERX.78 p-M10x40-* 79 MIO 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 70
234541-* ERX.78 p-M10x50-* 79 MI0 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 76
234546-* ERX.78 p-M10x60-* 79 M0 915 245 54 58 47 12 44 19 60 16 24 82
234551-* ERX.78 p-M10x70-* 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 88
234561-* ERX.78 p-M12x20-* 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 70
234566-* ERX.78 p-M12x25-* 79 M2 915 245 54 58 47 12 44 19 25 16 24 71
234571-* ERX.78 p-M12x30-* 79 MI12 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 74
234573-* ERX.78 p-M12x35-* 79 M2 915 245 54 58 47 12 44 19 35 16 24 75
234576-* ERX.78 p-M12x40-* 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 76
234581-* ERX.78 p-M12x45-* 79 M12 915 245 54 58 47 12 44 19 45 16 24 77
234586-* ERX.78 p-M12x50-* 79 M12 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 78
234591-* ERX.78 p-M12x60-* 79 M12 915 245 54 58 47 12 44 19 60 16 24 81
234593-* ERX.78 p-M12x70-* 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 84
234596-* ERX.78 p-M12x80-* 79 M12 915 245 54 58 47 12 44 19 80 16 24 86
234716-* ERX.95 p-M12x20-* 95 MI2 108 26 645 69 545 13 53 215 20 18 26 86
234726-* ERX.95 p-M12x30-* 95 MI2 108 26 645 69 545 13 53 215 30 18 26 86
234741-* ERX.95 p-M12x50-* 95 MIl2 108 26 645 69 545 13 53 215 50 18 26 90
234751-* ERX.95 p-M12x70-* 95 MI2 108 26 645 69 545 13 53 215 70 18 26 94
234901-* ERX.95 p-M16x30-* 95 M6 108 26 645 69 545 13 53 215 30 18 26 104
234911-* ERX.95 p-M16x50-* 95 Ml6 108 26 645 69 545 13 53 215 50 18 26 110
234921-* ERX.95 p-M16x70-* 95 M6 108 26 645 69 545 13 53 215 70 18 26 116
234996-* ERX.108 p-M12x20-* 108 MI2 123 30 655 70 545 11 525 25 20 20 28 70
235001-* ERX.108 p-M12x30-* 108 MI2 123 30 655 70 545 11 525 25 30 20 28 70
235006-* ERX.108 p-M12x50-* 108 MI2 123 30 655 70 545 11 525 25 50 20 28 75
235011-* ERX.108 p-M12x70-* 108 MI2 123 30 655 70 545 11 525 25 70 20 28 80
235016-* ERX.108 p-M14x30-* 108 M4 123 30 655 70 545 11 525 25 30 20 28 86
235021-* ERX.108 p-M14x50-* 108 M4 123 30 655 70 545 11 525 25 50 20 28 90
235026-* ERX.108 p-M14x70-* 108 M4 123 30 655 70 545 11 525 25 70 20 28 95
235036-* ERX.108 p-M16x30-* 108 M6 123 30 655 70 545 11 525 25 30 20 28 100
235041-* ERX.108 p-M16x50-* 108 Ml6 123 30 655 70 545 11 525 25 50 20 28 105
235046-* ERX.108 p-M16x70-* 108 Ml6 123 30 655 70 545 11 525 25 70 20 28 110

- m ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.

5 22025 elesa+Ganter

Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.




6/10

Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.

ERX. Verstellbare Klemmhebel
R ERX-p
] q:
_ st ‘
! 2 i’ ! L
| o
—‘— d f——
d
: *Erganzen mit Farbcode: 234001-C2-C1 ERX.30-C2-p-M5x10-C1
-F c2 c4 N cs NN cc N Ci7
7] RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERX-p
Code Artikelnummer R deg L D H H m h h3 d 1 n A“Z’;:“I":e' 52
234001-*-C1 ERX.30-*-p-M5x10-C1 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 10 9 18 6
234006-*-C1  ERX.30-*-p-Mbx16-C1 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 16 9 18 6
234011-*-C1 ERX.30-*-p-M5x20-C1 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 20 9 18 7
234016-*-C1 ERX.30-*-p-M6X10-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 10 9 18 8
234021-*-C1 ERX.30-*-p-M6x16-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 16 9 18 9
234026-*-C1  ERX.30-*-p-M6x20-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 20 9 18 10
234031-*-C1 ERX.30-*-p-M6x25-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 25 9 18 11
234036-*-C1 ERX.30-*-p-M6EX30-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 30 9 18 12
234046-*-C1  ERX.30-*-p-M6x40-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 40 9 18 14
234101-*-C1 ERX.44-*-p-M5x10-C1 44 M5 52 16 325 36 295 6 25 12 10 11 18 11
234106-*-C1 ERX.44-*-p-Mbx16-C1 44 M5 52 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 12
234111-*-C1 ERX.44-*-p-Mb5x20-C1 44 M5 52 16 325 36 295 6 25 12 20 11 18 13
234116-*-C1 ERX.44-*-p-Mbx10-C1 4 M6 52 6 325 36 295 6 25 12 10 11 18 13
234121-*-C1 ERX.44-*-p-Mbx16-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 14
234126-*-C1 ERX.44-*-p-M6x20-C1 44 M6 52 6 325 36 295 6 25 12 20 11 18 15
234131-*-C1 ERX.44-*-p-M6x25-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 25 11 18 16
234136-*-C1 ERX.44-*-p-MEX30-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25) 12 30 11 18 17
234141-*-C1 ERX.44-*-p-M6EX35-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 35 11 18 18
234146-*-C1 ERX.44-*-p-MEx40-C1 44 M6 52 6 325 36 295 6 25 12 40 11 18 19
234151-*-C1 ERX.44-*-p-Mbx45-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 45 11 18 20
234159-*-C1 ERX.44-*-p-M8x16-C1 44 M8 52 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 17
234161-*-C1 ERX.44-*-p-M8x20-C1 44 M8 52 16 325 36 295 6 25 12 20 11 18 18
234163-*-C1 ERX.44-*-p-M8x25-C1 44 M8 52 6 325 36 295 6 25 12 25 11 18 19
234301-*-C1 ERX.63-*-p-M6x10-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 10 135 20 28
234306-*-C1  ERX.63-*-p-M6x16-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 16 135 20 29
234311-*-C1 ERX.63-*-p-M6x20-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 30
234316-*-C1 ERX.63-*-p-M6Xx25-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 25 135 20 31
234321-*-C1 ERX.63-*-p-M6Xx30-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 32
234323-*-C1 ERX.63-*-p-M6x35-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 35 135 20 32
234326-*-C1 ERX.63-*-p-M6x40-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 32
234329-*-C1  ERX.63-*-p-M6X50-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 50 135 20 32
234333-*-C1 ERX.63-*-p-M8x16-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 16 135 20 32
234336-*-C1 ERX.63-*-p-M8x20-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 32
234341-*-C1 ERX.63-*-p-M8x25-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 25 135 20 34
234346-*-C1  ERX.63-*-p-M8x30-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 36
234351-*-C1 ERX.63-*-p-M8x35-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 35 135 20 38
234356-*-C1 ERX.63-*-p-M8x40-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 40
234361-*-C1 ERX.63-*-p-M8x45-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 45 135 20 41
234366-*-C1  ERX.63-*-p-M8x50-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 50 135 20 43
234371-*-C1 ERX.63-*-p-M8x60-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 60 135 20 46
234376-*-C1 ERX.63-*-p-M8x70-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 70 135 20 50
234378-*-C1 ERX.63-*-p-M8x80-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 80 135 20 50
234381-*-C1 ERX.63-*-p-M10x2-C1 63 MIO 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 40
234382-*-C1 ERX.63-*-p-M10x3-C1 63 MIO 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 43
234383-*-C1 ERX.63-*-p-M10x4-C1 63 MIO 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 46
234385-*-C1 ERX.63-*-p-M10x5-C1 63 MIO 725 19 43 47 375 8 345 15 50 135 20 50
234387-*-C1 ERX.63-*-p-M10x6-C1 63 MIO 725 19 43 47 375 8 345 15 60 135 20 54
[€G) -
ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten
elesa+Ganter 22028 6

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

3

Klemmhebel, Spannhebel



10

11

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

3

Klemmhebel, Spannhebel

7/10

ERX. Verstellbare Klemmhebel
ERX-p
R ERX-SST-p
|
-
& T L
IE
d
. *Ergéanzen mit Farbcode: 234498-C2-C1 ERX.78-C2-p-M8x20-C1
. c2 c3 c4 INcs NN ce m
'l RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017

ERX-p

Code Artikelnummer R dg L D H HW m h h @ 1 n Ao
234498-*-C1 ERX.78-*-p-M8x20-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 42
234501-*-C1 ERX.78-*-p-M8x25-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 25 16 24 43
234503-*-C1 ERX.78-*-p-M8x30-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 44
234506-*-C1 ERX.78-*-p-M8x40-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 48
234507-*-C1 ERX.78-*-p-M8x45-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 45 16 24 50
234509-*-C1 ERX.78-*-p-M8x50-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 52
234511-*-C1 ERX.78-*-p-M8x55-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 55 16 24 55
234513-*-C1 ERX.78-*-p-M8x60-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 60 16 24 57
234515-*-C1 ERX.78-*-p-M8x70-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 60
234516-*-C1 ERX.78-*-p-M10x20-C1 79 MIO 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 58
234521-*-C1 ERX.78-*-p-M10x25-C1 79 M10 915 245 54 58 47 12 44 19 25 16 24 61
234526-*-C1 ERX.78-*-p-M10x30-C1 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 64
234531-*-C1 ERX.78-*-p-M10x35-C1 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 35 16 24 67
234536-*-C1 ERX.78-*-p-M10x40-C1 79 MI10O 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 70
234541-*-C1 ERX.78-*-p-M10x50-C1 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 76
234546-*-C1 ERX.78-*-p-M10x60-C1 79 MI0O 915 245 54 58 47 12 44 19 60 16 24 82
234551-*-C1 ERX.78-*-p-M10x70-C1 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 88
234561-*-C1 ERX.78-*-p-M12x20-C1 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 70
234566-*-C1 ERX.78-*-p-M12x25-C1 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 25 16 24 71
234571-*-C1 ERX.78-*-p-M12x30-C1 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 74
234573-*-C1 ERX.78-*-p-M12x35-C1 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 35 16 24 75
234576-*-C1 ERX.78-*-p-M12x40-C1 79 MI12 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 76
234581-*-C1 ERX.78-*-p-M12x45-C1 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 45 16 24 77
234586-*-C1 ERX.78-*-p-M12x50-C1 79 MI12 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 78
234591-*-C1 ERX.78-*-p-M12x60-C1 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 60 16 24 81
234593-*-C1 ERX.78-*-p-M12x70-C1 79 MI12 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 84
234596-*-C1 ERX.78-*-p-M12x80-C1 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 80 16 24 86
234716-*-C1 ERX.95-*-p-M12x20-C1 95 MI2 108 26 645 69 545 13 53 215 20 18 26 86
234726-*-C1 ERX.95-*-p-M12x30-C1 95 MI12 108 26 645 69 545 13 b3 215 30 18 26 86
234741-*-C1 ERX.95-%-p-M12x50-C1 95 MI2 108 26 645 69 545 13 53 215 50 18 26 90
234751-*-C1 ERX.95-*-p-M12x70-C1 95 Ml12 108 26 645 69 5b45 13 53 215 70 18 26 94
234901-*-C1 ERX.95-%-p-M16x30-C1 95 Ml6 108 26 645 69 545 13 53 215 30 18 26 104
234911-*-C1 ERX.95-*-p-M16x50-C1 95 Mil6 108 26 645 69 5b45 13 53 215 50 18 26 110
234921-*-C1 ERX.95-*-p-M16x70-C1 95 Ml6 108 26 645 69 545 13 53 215 70 18 26 116
234996-*-C1 ERX.108-*-p-M12x20-C1 108 MI12 123 30 655 70 545 11 5B25 25 20 20 28 70
235001-*-C1 ERX.108-*-p-M12x30-C1 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 30 20 28 70
235006-*-C1  ERX.108-*-p-M12x50-C1 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 50 20 28 75
235011-*-C1 ERX.108-*-p-M12x70-C1 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 70 20 28 80
235016-*-C1 ERX.108-*-p-M14x30-C1 108 Ml14 123 30 655 70 545 11 5b25 25 30 20 28 86
235021-*-C1 ERX.108-*-p-M14x50-C1 108 M14 123 30 655 70 545 11 525 25 50 20 28 90
235026-*-C1 ERX.108-*-p-M14x70-C1 108 M14 123 30 655 70 545 11 5H25 25 70 20 28 95
235036-*-C1  ERX.108-*-p-M16x30-C1 108 M16 123 30 655 70 545 11 525 25 30 20 28 100
235041-*-C1 ERX.108-*-p-M16x50-C1 108 Ml6 123 30 655 70 545 11 5H25 25 50 20 28 105
235046-*-C1  ERX.108-*-p-M16x70-C1 108 MI16 123 30 655 70 545 11 525 25 70 20 28 110
; 272025 elesa+Ganter® ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.

Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.




ERX. Verstellbare Klemmhebel 8/10

*Erganzen mit Farbcode: 235061-C2 ERX.30-SST-p M5x10-C2
| I 1 c2 c3 c4 [N cs [N ce [N C17
¥l RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017

ERX-SST-p STAINLESS STEEL
Code Artikelnummer R deg L D H H1 hi h2 h3 di ! [ A"ZZ-:::,I,:er 52
235061-* ERX.30-SST-p M5x10-* 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 10 9 18 6
235066-* ERX.30-SST-p M5x16-* 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 16 9 18 7
235196-* ERX.30-SST-p M6x10-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 10 9 18 8
235201-* ERX.30 SST-p-M6x16-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 16 9 18 9
235203-* ERX.30 SST-p-M6x20-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 20 9 18 10
235205-* ERX.30 SST-p-M6x25-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 25 9 18 11
235207-% ERX.30 SST-p-M6x30-* 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 30 9 18 12
235209-* ERX.44 SST-p-Mbx10-* 44 M5 52 16 325 36 295 6 25 12 10 11 18 10
235211-* ERX.44 SST-p-Mbx16-* 44  Mh 52 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 12
235216-* ERX.44 SST-p-M6x10-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 10 11 18 13
235221-* ERX.44 SST-p-M6x16-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 14
235226-* ERX.44 SST-p-M6x20-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 20 11 18 16
235231-* ERX.44 SST-p-M6x25-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 25 11 18 17
235236-* ERX.44 SST-p-M6x30-* 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 30 11 18 18
235341-* ERX.63 SST-p-M6x10-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 10 135 20 30
235351-* ERX.63 SST-p-MeEx20-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 31
235421-* ERX.63 SST-p-MeEx30-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 32
235426-* ERX.63 SST-p-MeEx40-* 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 33
235431-* ERX.63 SST-p-M8x16-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 16 135 20 31
235436-* ERX.63 SST-p-M8x20-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 32
235441-* ERX.63 SST-p-M8x25-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 25 135 20 33
235446-* ERX.63 SST-p-M8x30-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 37
235451-* ERX.63 SST-p-M8x35-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 35 135 20 38
235456-* ERX.63 SST-p-M8x40-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 41
235461-* ERX.63 SST-p-M8x45-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 45 135 20 42
235466-* ERX.63 SST-p-M8x50-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 50 135 20 44
235471-* ERX.63 SST-p-M8x60-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 60 135 20 47
235476-* ERX.63 SST-p-M8x70-* 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 70 135 20 52
235601-* ERX.78 SST-p-M8x20-* 79 M8 915 245 54 58 47 2 44 19 20 16 24 43
235603-* ERX.78 SST-p-M8x25-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 25 16 24 44
235605-* ERX.78 SST-p-M8x30-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 45
235607-* ERX.78 SST-p-M8x40-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 50
235609-* ERX.78 SST-p-M8x45-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 45 16 24 52
235611-* ERX.78 SST-p-M8x50-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 54
235617-* ERX.78 SST-p-M8x70-* 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 62
235618-* ERX.78 SST-p-M8x80-* 79 M8 915 245 54 58 47 2 44 19 80 16 24 64
235716-* ERX.78 SST-p-M10x20-* 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 58
235726-* ERX.78 SST-p-M10x30-* 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 64
235731-* ERX.78 SST-p-M10x35-* 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 35 16 24 66
235736-* ERX.78 SST-p-M10x40-* 79 MIO 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 67
235741-* ERX.78 SST-p-M10x50-* 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 68
235746-* ERX.78 SST-p-M10x60-* 79 MIO 915 245 54 58 47 12 44 19 60 16 24 70
235771-* ERX.78 SST-p-M12x30-* 79 Ml12 915 245 54 58 47 2 44 19 30 16 24 74
235773-* ERX.78 SST-p-M12x35-* 79 Ml12 915 245 54 58 47 12 44 19 35 16 24 76
235781-* ERX.78 SST-p-M12x40-* 79 M2 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 77
235786-* ERX.78 SST-p-M12x50-* 79 MIl12 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 79
235893-* ERX.78 SST-p-M12x70-* 79 MI2 915 245 54 B8 47 12 44 19 70 16 24 82
235901-* ERX.95 SST-p-M12x30-* 95 M2 108 26 645 69 545 13 53 215 30 18 26 87
235911-* ERX.95 SST-p-M12x40-* 95 M2 108 26 645 69 545 13 53 215 40 18 26 90
235921-* ERX.95 SST-p-M12x50-* 95 M2 108 26 645 69 545 13 53 215 50 18 26 93
235941-* ERX.95 SST-p-M12x70-* 9% M2 108 26 645 69 545 13 53 215 70 18 26 98
236001-* ERX.108 SST-p-M12x30-* 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 30 20 28 70
236003-* ERX.108 SST-p-M12x40-* 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 40 20 28 73
236006-* ERX.108 SST-p-M12x50-* 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 50 20 28 75
236011-* ERX.108 SST-p-M12x70-* 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 70 20 28 80

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.

(€G]
elesa+Ganter

2/2025

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

3

Klemmhebel, Spannhebel



10

11

13

14

15

16

17

18

20

21

22

3

Klemmhebel, Spannhebel

9/10

Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.

ERX. Verstellbare Klemmhebel
ERX-SST-
R (Y
|
— =" O=——) -
= ' = [m] @ 000006 F —
= T L
. o
Id
dh
: *Erganzen mit Farbcode: 235061-C2-C1 ERX.30-C2-SST-p M5x10-C1
. c2 c3 ca c5 c6 c17
7l RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017

ERX-SST-p STAINLESS STEEL
Code Artikelnummer R dsg L D H H m h h a1 p AnzElder g
235061-*-C1  ERX.30-*-SST-pM5x10-C1 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 10 9 18 6
235066-*-C1  ERX.30-*-SST-p M5x16-C1 30 M5 375 15 30 335 295 6 23 12 16 9 18 7
235196-*-C1  ERX.30-*-SST-pM6x10-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 10 9 18 8
235201-*-C1 ~ ERX.30-*-SST-p-M6x16-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 16 9 18 9
235203-*-C1  ERX.30-*-SST-p-M6x20-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 20 9 18 10
235205-*-C1  ERX.30-*-SST-p-M6x25-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 25 9 18 11
235207-*-C1  ERX.30-*-SST-p-M6x30-C1 30 M6 375 15 30 335 295 6 23 12 30 9 18 12
235209-*-C1  ERX.44-*-SST-p-M5x10-C1 44 M5 B2 16 325 36 295 6 25 12 10 11 18 10
235211-*-C1 ERX.44-*-SST-p-M5x16-C1 44 M5 B2 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 12
235216-*-C1  ERX44-*-SST-p-M6x10-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 10 1 18 13
235221-*-C1 ERX.44-*-SST-p-M6x16-C1 44 M6 B2 16 325 36 295 6 25 12 16 11 18 14
235226-%*-C1  ERX.44-*-SST-p-M6x20-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 20 11 18 16
235231-*-Cl1 ERX.44-*-SST-p-M6x25-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 25 11 18 17
235236-*-C1  ERX.44-*-SST-p-M6x30-C1 44 M6 52 16 325 36 295 6 25 12 30 11 18 18
235341-*-C1 ERX.63-*-SST-p-M6x10-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 10 135 20 30
235351-*-C1 ERX.63-*-SST-p-M6x20-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 20 135 20 31
235421-*-C1  ERX.63-*-SST-p-M6x30-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 30 135 20 32
235426-*-C1  ERX.63-*-SST-p-M6x40-C1 63 M6 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 33
235431-*-C1 ERX.63-*-SST-p-M8x16-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 16 135 20 31
235436-*-C1  ERX.63-*-SST-p-M8x20-C1 63 M8 725 19 43 47 376 8 345 15 20 135 20 32
235441-*-C1 ERX.63-*-SST-p-M8x25-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 25 135 20 33
235446-*-C1  ERX.63-*-SST-p-M8x30-C1 63 M8 725 19 43 47 375 & 345 15 30 135 20 37
235451-*-C1 ERX.63-*-SST-p-M8x35-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 35 135 20 38
235456-*-C1  ERX.63-*-SST-p-M8x40-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 40 135 20 41
235461-*-C1 ERX.63-*-SST-p-M8x45-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 45 135 20 42
235466-*-C1  ERX.63-*-SST-p-M8x50-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 50 135 20 44
235471-*-C1 ERX.63-%-SST-p-M8x60-C1 63 M8 725 19 43 47 375 8 345 15 60 135 20 47
235476-*-C1  ERX.63-*-SST-p-M8x70-C1 63 M8 725 19 43 47 376 8 345 15 70 135 20 52
; 272025 elesa+Ganter® ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.




10710

10

1

12

13

14

15

16

17

ERX. Verstellbare Klemmhebel
== *Erganzen mit Farbcode: 235061-C2-C1 ERX.30-C2-SST-p M5x10-C1
F c2 c3 cs [Ncs [N Ccc [N c17
7| RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ERX-SST-p STAINLESS STEEL
Code Artikelnummer R dg L D H H m h h & | p Anzahlder g

Zéhne
235601-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M8x20-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 43
235603-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M8x25-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 25 16 24 44
235605-*-C1 ERX.78-*-SST-p-M8x30-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 45
235607-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M&8x40-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 50
235609-%-C1 ERX.78-*-SST-p-M8x45-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 45 16 24 52
235611-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M8x50-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 54
235617-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M8x70-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 62
235618-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M8x80-C1 79 M8 915 245 54 58 47 12 44 19 80 16 24 64
235716-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M10x20-C1 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 20 16 24 58
235726-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M10x30-C1 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 64
235731-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M10x35-C1 79 MIO 915 245 54 58 47 12 44 19 35 16 24 66
235736-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M10x40-C1 79 MIO 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 67
235741-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M10x50-C1 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 68
235746-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M10x60-C1 79 MI10 915 245 54 58 47 12 44 19 60 16 24 70
235771-%-C1  ERX.78-*-SST-p-M12x30-C1 79 MI12 915 245 54 58 47 12 44 19 30 16 24 74
235773-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M12x35-C1 79 M12 915 245 54 58 47 12 44 19 35 16 24 76
235781-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M12x40-C1 79 M12 915 245 54 58 47 12 44 19 40 16 24 77
235786-*-C1  ERX.78-*-SST-p-M12x50-C1 79 M12 915 245 54 58 47 12 44 19 50 16 24 79
235893-*-C1 ERX.78-*-SST-p-M12x70-C1 79 MI2 915 245 54 58 47 12 44 19 70 16 24 82
235901-*-C1  ERX.95-*-SST-p-M12x30-C1 95 MI12 108 26 645 €9 545 13 53 215 30 18 26 87
235911-*-C1  ERX.95-*-SST-p-M12x40-C1 95 M12 108 26 645 69 545 13 53 215 40 18 26 90
235921-*-C1  ERX.95-*-SST-p-M12x50-C1 95 MI12 108 26 645 €9 545 13 53 215 50 18 26 93
235941-*-C1  ERX.95-*-SST-p-M12x70-C1 95 MI12 108 26 645 €69 545 13 53 215 70 18 26 98
236001-*-C1  ERX.108-*-SST-p-M12x30-C1 108 M12 123 30 655 70 545 11 525 25 30 20 28 70
236003-*-C1 ERX.108-*-SST-p-M12x40-C1 108 M12 123 30 655 70 545 11 525 25 40 20 28 73
236006-*-C1 ERX.108-*-SST-p-M12x50-C1 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 50 20 28 75
236011-*-C1  ERX.108-*-SST-p-M12x70-C1 108 MI12 123 30 655 70 545 11 525 25 70 20 28 80

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten

2/2025
Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe. e‘e‘a+Ganter 10

3

Klemmhebel, Spannhebel



